

5/28

星期四

责编:樊海燕 美编:侯婕 组版:杜敏

生活常州

24小时读者热线

96060

民生为本 民利至上

驾驶员行窃 车主遭被偷企业强制罚款

在无锡做运输生意的安徽滁州人李强最近几天遇到了烦心事,他聘请的驾驶员送货时偷了对方企业的东西,在人被送往派出所拘留后,车主李强想要拿回自己的卡车时,却被告知要交1000元钱给对方,否则不能提车。对此,李强想不通,人都被警方处理过了,作为企业来说有什么权力强制罚款?

事件回放

私带货物出厂被查获

5月18日下午,驾驶员孙某开着牌照为鲁R35238的解放大货车从无锡送货到常州某钢铁公司。当车子开到货场,在工人们上车卸货时,孙某随便看了看,发现大货车的一旁堆满了钢材,顿时,心里起了贼念。后来,他趁人不注意时,偷搬了两块钢材放进了驾驶室,打算带到外面卖了,弄点香烟钱。

卸完货后,孙某开着车子往外走。大货车很快开到了大门口,就在这时,意想不到的情况发生了,钢铁公司门卫见车子开过来后就立即拦了下来要求进行检查。一见这阵势,孙某顿时傻眼了。

随后,车被钢铁公司扣下,孙某也被扭送到遥观派出所中天警务室拘留。

车主质疑

人拘留后,车为何不能拿

大货车车主李强当天下午得到了消息,他放下手中的活后立即赶到了常州。他首先在向遥观派出所中天警务室

提供了自己是货车车主的资料,同时,承认了用人不当,请求能否通融一下,让他先提走自己的货车。李强心里很着急,车子停这儿一天就有一天的损失。

对于李强的要求,遥观派出所中天警务室工作人员表示车子是钢铁公司保卫处扣下的,与他们警方没有任何关系。如果要提车的话,可以直接找钢铁公司去要。随后,李强又来到钢铁公司保卫处,可对方告诉他,车肯定不能让他提走,驾驶员如果出来后找他们要车怎么办。

不过,对方说如果真的想提车,李强必须交5000元罚款。一听说要交5000元,李强当场就拒绝了。估摸着提不到车后,李强又来到停车场找寻自己的货车。这一看让他颇感意外,只见大货车两个前轮胎已经瘪了下去。向有关人员了解后,才知道是钢铁公司保卫处的人拔了气门芯。

5月24日,驾驶员孙某被拘留几天后放了出来,他和李强一起来到遥观派出所要求提车,警务室工作人员开了

一张条子让他们去钢铁公司提车,结果钢铁公司仍旧要求交1000元罚款,否则不能提车。无奈,李强只好选择交钱提车,但交钱后他没有拿到任何收条或发票。

警方不清楚车主交罚款一事

昨天,《生活常州》来到了遥观派出所中天警务室。据警务室杨教导员介绍,孙某被拘留是警方依据相关法律来决定的,警方绝对没有任何违法的地方。

至于车辆被扣一事,杨教导员表示这个与他们警务室没有任何关系,警方只管处理人。而对于驾驶证和行驶证是由警务室工作人员给车主李强的,杨教导员则表示他不清楚。

钢铁公司在企业内盗窃就要罚款

昨天下午,《生活常州》采访了钢铁公司保卫处的刘处长。据他介绍,车子是他们扣的,与遥观派出所中天警务室没有关系。而对于罚款1000元一事,刘处长则说:“罚款没有任何错误,

盗窃行为在企业内部时有发生,为了加强管理,企业出台了相关处罚管理规定。不管你是谁,只要发现在企业内进行盗窃,都要进行相关处罚。”

随后,刘处长又告诉《生活常州》,不管任何人或车子只要进入钢铁厂区,都必须服从厂里的管理规定。作为企业有没有罚款的权力时,刘处长表示,罚款只是加强内部管理的手段,这个与外面的司法机关没有关系。

律师

企业罚款行为已违法

就钢铁公司有没有权力对大货车司机进行罚款一事,《生活常州》采访了江苏欣博律师事务所律师鲁兵律师。据鲁律师介绍,驾驶员进行盗窃应该由警方全权处理,作为企业根本无权处置,更无权进行罚款,企业罚款明显是违法行为。作为企业来说,依据内部管理规定来处罚没有错,但对象只能是企业内部员工,而送货的驾驶员是外来人员,企业不能把内部规定适用到外来人员身上。 周青

端午天气好 月底前无雨



天气

今年端午小长假非常适合出游,据气象部门分析,这个月月底前都无雨,端午假期都是晴转多云的天气,市民可以趁这几天尽情享受这一年中难得的好时光。

今明两天,常州最高气温都是28℃。到了周六、周日,在中午阳光的“刺激”下,常州最高气温将攀升到31℃。

尽管出游期间的天气非常舒适,但是无雨的天气里,空气的湿度会逐渐降低。《生活常州》提醒市民,正常人每天的摄入量应在2升左右,《生活常州》提醒市民,外出游玩的时候出汗多,除正常饮水外,根据运动量的情况,每人每天应

再补充一定的水分。

生活提醒

今天常州空气质量良,全市空气污染指数77-97,空气质量级别为II级,首要污染物为可吸入颗粒物。

穿衣指数:热,建议着短裙、短裤、短套装、T恤等夏季服装。年老体弱者宜着长袖衬衫和单裤。

旅行指数:较适宜,虽然温度偏高,但您在游玩的时候少了太阳照射给您带来的烦恼,较适宜旅游,是出行游玩的好时机。

今明后三天天气

28日,晴转多云,东北风3-4级,16℃-28℃;

29日,多云,北风3-4级,17℃-28℃;

30日,多云转晴,西风3-4级,18℃-31℃。 孙羽霖

信息速递

今夜,请绕行“清凉”、“中凉”立交桥

十多年前,312国道上的中凉、清凉立交桥是常州市交通的标志性建筑,可是随着城市大交通时代的到来,这两座立交桥即将永远退出常州交

通的历史舞台。昨天《生活常州》从常州市市政工程管理处获悉,从今天到31日,这两座立交桥将同时进行封闭施工,施工时间为每天夜里9:30到次日凌晨5点,请出行的司机朋友们注意绕行。

陈聿 孙羽霖 刘劲松

常州启动“绿色护考”活动

即将到来的六月是一年一度的“考季”。能否保证考生在中、高考期间有个安静的休息和学习环境,成为社会各界和家长们关心的焦点。《生活常州》昨日获悉,常州环保“绿色护考”正式启动,同时将与当地教育、公安、建设、文化、工商及城管等,查处和整治包括建筑工地、娱乐场所、广场在内的噪音污染,为考生提供一个安静的学习环境。

按照规定,在考试当天,考场周围半径100米范围内的建筑工地,昼间必须停止一切产生噪音污染的施工作业;禁止营业性文化娱乐场所边界噪音超标;严格限制使用高音广播喇叭;防止露天娱乐和集会等活动噪音扰民;严格控制机动车喇叭噪音。在考试期

间,常州市区各辖区环保局将派人到辖区内各考点值班,并加强对考点周围现场噪声污染的监督管理。市民可通过“12369”向环保和城管部门反映噪音扰民现象。

常州环保部门表示,按照《江苏省环境噪声污染防治条例》有关规定,从即日起至6月20日期间,常州环保从严控制夜间施工审批。在中、高考考试期间,禁止在居民集中区、学校、考生住宿的宾馆及考点周边建筑施工。目前,环保部门已经加强人员值班,及时受理群众投诉,对噪声扰民事件从严从速处理。

此外,环保部门还加强了对辖区内厂界噪声超标的企、事业单位管理,并会同文化、公安等部门对营业性文化娱乐场所进行夜间巡查,加大噪声污染源监管力度。

陆文杰 葛小林

常州成立首家农民专业合作社联社

《生活常州》从常州工商部门获悉,5月25日,常州常焦翠冠梨合作社在武进区郑陆镇成立,依法取得了营业执照,成为常州市成立的第一家农民专业合作社联社。

此合作社由5家农民

专业合作社共同出资组建,注册资金为1180万元,是集培育、种植、养殖于一体的相关产业链的联合体,共拥有农户成员64个。合作社的成立进一步提升了农产品的市场竞争力和市场占有率,使常州市农产品走上了区域化布局、规模化生产、集约化经营之路。

王震霖 刘国庆

今年前4月常州基建投资188亿元

常州市统计局统计资料显示,今年1-4月份,全市共完成基础设施建设投资188亿元,同比增长26.7%,常州市基础设施投入力度明显加大。

据了解,目前常州一批重点基础设施建设项目进展顺

利,沪宁城际常州站综合交通枢纽工程、西绕城高速公路、泰州公路过江通道连接线常州段、快速公交(BRT)二号线、常州供电公司的110千伏以下输变电工程以及220千伏电网加强项目、江边污水处理厂二期及排江口工程前四个月分别完成投资2.3亿元、0.8亿元、2.7亿元、6.8亿元、7.2亿元和0.6亿元。刘国庆



护栏回来了

此前曾被媒体多次曝光的北直街小区铁护栏缺失影响住户安全一事得到了解决,小区的铁护栏和小区大门目前已全部安装一新,小区的安全又有了保障。 陆耀法 刘劲松 文/摄

女子美容“美”出一身疙瘩

但索赔无果,因为店家已事先告知可能出现的情况

前不久,市民陈小姐到某美容店做脸部美容,没想到,做了美容2天后,竟然全身起了疙瘩。随后,陈小姐被医院诊断为过敏性皮炎。而店家对此表示,这是正常的排毒反应。

顾客

做了美容后全身起疙瘩

今年4月29日,陈小姐到位于怀德路上的某美容加盟连锁店做脸部美容。美容用的产品是资美惠子,共有10次美容机会,收费3800元。4月29日陈小姐去美容院做了一次美容,过了大概两三天后,陈小姐突然发现手上出现小块红斑,并且还感到痒痒。当时就觉得不对劲的陈小姐赶紧找到美容店方面,店方解释:“这是排毒反应,属于正常现象。”

陈小姐说,当时她去了美容店附近的常州皮防所做了

检查,医生诊断是过敏,还开了药。但美容店的人却让她不要用药,仍解释为正常排毒反应。在这种情况下,陈小姐听从了美容店的说法。过了几天,陈小姐又去美容店做了美容。不料,做完美容后,陈小姐全身都起了疙瘩,并且痒痒难忍。5月8日当晚,实在痒痒难忍的陈小姐半夜前往常州医院看病。医生检查后诊断为过敏性皮炎。在这种情况下,陈小姐中断了美容。

美容店

已对可能情况作过预告

在多次找店方反映无果的情况下,陈小姐于5月18日到钟楼区消协投诉,并要求店方退一赔一,合计7600元。接到投诉后,钟楼消协当即与该店取得联系。

19日下午,该店店长蔡小

姐与总店负责人杨小姐来到消协,对情况进行了说明。据店方介绍,消费者陈小姐4月29日来店咨询,有美白意向,店长当即推荐保养性美容年卡,但陈小姐想快速美白,故而做了资美惠子美白疗程,做之前店方特地为其做了皮肤分析,并把可能出现的状况都作了说明,而且写在了纸上,陈小姐看过后也签字认可。此后,陈小姐出现小红疹、痒等情况,但店方认为这都是正常反应。最后,店方表示,陈小姐一共做了2次美容,还有8次可以继续做完。如果陈小姐不愿意继续做,应扣除已经花费的费用,愿意退还陈小姐1430元。

消协

已有协议,消费者难维权

钟楼消协从店方提供的美容前双方约定资料上看到,其

中备注栏写有:前期可能有红、痒、小红疹等状况,均属正常。

就这一情况,钟楼消协负责人介绍说,根据消费者权益保护法,消费者在正常使用商品或者接受服务的情况下,经营者为消费者提供的商品或者服务应当具有正常质量、性能、用途和有效期限;但消费者在购买该商品或者接受该服务前已经知道其存在瑕疵的除外。另外,造成消费纠纷的,如果消费者与经营者另有约定的,按照约定履行。在陈小姐反映的情况中,陈小姐事先也签字认可了可能出现“红、痒、小红疹”等情况。因此消协对其投诉主张不予支持。就这一情况,钟楼消协负责人还提醒,消费者在接受服务签约前,一定要看清楚后再确认签字,否则,出现纠纷,其权益难以得到保护。 刘国庆